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1. Si se calculeze temperatura unel cantitéfi m= 2o de oxigen care ocupa volumul V =4,15 litr1 la presiunea
p=10"Pa. (R =8,3)/molK, u=32g/mol) (4 pct.)

2) 775K; b) 500°C; ¢) 538°C; d) 750K; €) 800K; f) 780K.

2. Unitatea de misuri in SI a constantei elastice a unui resort este (4 pct.)

Nm’
a) ke/m;b) kg-m;c) J/m;d) N/m;e) N-m; 1) .
S |

o+

3. Un gaz ideal suferd o transformare in care cdldura primitd este egald cu variatia energiel interne.
Transformarea este (4 pct.) |

‘a) izocord; b) izotermd; ¢) adiabata; d) imposibild; €) izobara; f) ciclica.
- —4.-Un conducter-cu -aria -secté%%r%w%ﬁ%%ﬁ%Wcoﬁﬁmtf'--dintr—--ﬂn"- material-cu rezistivitatea — -

egald cu 107°Q m. Alimentat la o tensiune de 2V, conductorul este parcurs de un curent de 2A. Lungimea
conductorului este (4 pet.)

2) 50m: b) 250m; c) 200m; d) 100m; €) 125m; f) 150m. -

5. Un corp cu masa de 2kg se deplaseazi pe o suprafatd orizontald sub actiunea unel forte orizontale de 8 N,
coeficientul de frecare dintre corp si suprafati fiind £ =0,1. Stuind cd g = 10m/s* , acceleratia corpului este

(4 pct.)
a) 0,25 m/s’; b) 3m/s*; ¢) 2m/s*; d) 1,5m/s*; €) 1 m/s*; f) 0,5m/s”.

6. Un corp parcurge, miscindu-se uniform pe o suprafatd orizontald, distanta de 2m sub actiunea unei forte
orizontale de10N . Lucrul mecanic efectuat de fortd este (4 pet.) |

a) -5]; b) 5J; ¢) 30J; d) 10J; ) —10 J; 1) 20J.

6
LY Pa/m’ . Se

7. Un mol de gaz ideal suferd un proces descris prin relatia p= p,—aV , cu p, = 10°Pa, a=

- B’

cunoaste R =8,3 J/molK . Temperatura maxima atinsa in cursul acestui proces este(4 pet.)
a) nu se poate calcula; b) 2490 K; ¢) 2450 K; d) 2460 K; e) 2500 K; 1) 2480 K.

8. Expresia legii lui Ohm pentru un circuit simplu este (4 pet.)

b U ) E U E E
= :b) [ = ) [=—;d) I=—;¢) [=—+—;1) [ = .
Q) [=o—b) I=—so) I=25d) I="me) I=pa-mi ) [=270
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9. Doud surse cu tensiunile electromotoare E, =6V, E, =8V si rezistente 1nteme egale sunt conectate in
paralel. Tensiunea la bornele lor este (4 pct.)

a) 7V; b) 1V; ¢) 0V; d) 2V; e) 14V; ) nu se poate calcula.

10. Un mobil cu masa de 50kg care se deplaseazi cu viteza de18km/h are"'energiﬁ cinetici egalid cu (4 pet.)

a) 240 J; b) 625 J; ¢) 700 J; d) 550 J; €) 6825 J; £) 100 J.

11. O cantitate de gaz ideal se afla la presiunea p, =3x10°N/m?*, volumul ¥, si temperatura T,. Cand gazul
este Incalzit 1zobar pana la temperatura 7, = 21}, acesta absoarbe cdldura Q,=300J. Cand gazul este incalzit

1ZOCor intre aceleagi temperaturi, acesta absoarbe cdldura @, =90J. Volumul V; este (4 pct.)

a) 750cm’; b) 100cm’; ¢) 120cm’; d) 700cm’ ; €) 360 cm’; £) 200 cm”.
12. Tre1 rezistori cu rezistentele de 2€2, 4Q si 8 Q sunt legati in paralel Rezlstenta echlvalenta a montajulul
~ este (4 pcet.) |

a) 7/8C2;b)4/7€2;¢)7/4Q2;d)8/7Q;e)7Q ;1) 14Q.

13. Doui generatoare electrice identice cu tensiunea electromotoare E =10V s1 rezistenta internd » =1Q sunt
legate in serie la bornele unui rezistor cu R = 3CQ2. Tensiunea la bornele rezistorului este (6 pct.)

a) 8V;b) 10V; c) 16V; d) 12V; e) 18V; {) 14V.
14. Un mobil care se migcd uniform incetinit are la un moment dat viteza de 60m/s. Acceleratia sa de franare

este 6m/s”. Mobilul se opreste dupa un timp egal cu (6 pct.)
a) 8s; b) 120s; ¢) 60s; d) 10s; €) 360s; f) Ss.

15 Sa se afle capac1tatea caloricd a unu corp care 1§;1 mareste temperatura cu Ml = 20K daca prlmeste caldura

a) 150 J/K ; b) 200 J/K ; ¢) 120 J/K ; d) 300 J/K ; €) 100 J/K ; £) 0,3 J/K .

16. Stiind cd pe un rezistor cu R = 52 se disipa o putere de 80W, curentul care trece prin acesta este (8 pct.)

a) 40A; b) 16A; c) 8A; d)Y400A; e) 5A; f) 4A.

17. O macara ridicd untform un corp cu greutatea de S0kN la indltimea de Sm, in 5s. Puterea motorului
macaralei este(8 pct.)

a) SOkW; b) 250kW; ¢) 2500W; d) 10kW; &) 580W; £) 480W.

18. Un motor termic primeste cildura O, =5kJ de la sursa caldd si cedeazd sursei reci cédldura Q, =3kJ.
Randamentul motorului termic este (8 pct.) |

a) 0,4; b) 30%; c) 0,6; d) 20%; €) 80%:; f) 10%.
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